
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування 

 

23 травня 2025 року 

 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Розпочинаємо засідання Комітету з питань здоров'я 

нації, медичної допомоги та медичного страхування. Інформую учасників, 

що на засіданні відбувається аудіо та відеозапис, також відеотрансляція 

нашого засідання здійснюється в онлайн-режимі на офіційній сторінці 

фейсбук комітету. 

Мною отримано попередню згоду від більшості народних депутатів 

членів комітету і відповідно до пункту 4 розділу VIII Закону України про 

комітети ми проводимо наше засідання в режимі відеоконференції.  

Колеги, спочатку встановлюємо наявність кворуму. Прошу відповідати 

"присутній" чи "присутня", коли я називаю прізвище. 

Радуцький присутній. 

Булах. 

БУЛАХ Л.В. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк. 

Гурін. 

ГУРІН Д.О. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва.  

ДМИТРІЄВА О.О. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Довгий. 

Дубіль. 

Дубневич. 

Дубнов. 
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Заславський. 

Зінкевич. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Зуба не чути. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Не чуємо. Валерій Олексійович, ви з нами? Ну, 

бачу, що приєднується. 

Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко. 

МАКАРЕНКО М.В. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс. 

ПЕРЕБИЙНІС М.В. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Яна, скільки, будь ласка? 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Одну секунду. 10 присутніх. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Десять. І я бачу, що Зуб приєднується. Окей. 

Сьогодні в нашому засіданні беруть участь. Прошу, колеги... 

ВІРАСТЮК В.Я. Доброго дня. Вибачте, Вірастюка відмітьте, будь 

ласка. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так, тоді 11 і ще Зуба чекаємо. 

Прошу, колеги, я озвучую прізвища, відповідати "присутній" для того, 

щоб зафіксувати в протоколі засідання. 

Від Комітету з питань економічної політики та природокористування... 

екологічної, вибачте, політики та природокористування – Бондаренко Олег 

Володимирович. Не бачимо.  

Від Офісу Президента України – Свистунов Денис Вікторович, 

генеральний директор Директорату з питань ветеранської політики, 

внутрішньо переміщених осіб, охорони здоров’я та прав дитини. 
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СВИСТУНОВ Д.В. Вітаю. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Герасименко Наталія Володимирівна – заступник 

генерального директора Департаменту з питань ветеранської політики, 

внутрішньо переміщених осіб, охорони здоров’я та прав дитини. 

ГЕРАСИМЕНКО Н.В. Вітаю. Присутня.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Міністерства охорони здоров’я – Ляшко Віктор 

Кирилович, міністр охорони здоров’я. 

ЛЯШКО В.К. Добрий день. Вітаю. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузін Ігор Володимирович, заступник міністра 

охорони здоров’я – головний державний санітарний лікар. 

КУЗІН І.В. Добрий день. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гончар Євгеній В’ячеславович, директор 

Департаменту медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України. 

ГОНЧАР Є.В. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. І Убогов Сергій Геннадійович, начальник 

Управління медичних кадрів, освіти і науки МОЗ України.  

УБОГОВ С.Г. Добрий день. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Є.  

Від Міністерства фінансів України – Єрмоличев Роман 

Володимирович, заступник міністра. 

ЄРМОЛИЧЕВ Р.В. Доброго дня, колеги. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вітаємо.  

І Гарц Інна Володимирівна, начальник відділу охорони здоров'я 

Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери. 

ГАРЦ І.В. Вітаю. Присутня.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Іванищук Леся Анатоліївна, директор 

Департаменту видатків бюджету. 

ЄРМОЛИЧЕВ Р.В. Михайло Борисович, присутня, вона тут біля мене.  

Дякую.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Все. Є.  

Від Міністерства оборони України – Мірненко Володимир Іванович, 

Директор Департаменту військової освіти і науки. 

МІРНЕНКО В.І. Добрий день. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Самофалов Дмитро Олександрович, тимчасово 

виконуючий обов’язки директора Департаменту охорони здоров’я 

Міністерства оборони України. 

САМОФАЛОВ Д.О. Бажаю здоров'я. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Командування Медичних сил Збройних Сил 

України – Казмірчук Анатолій Петрович, командувач Медичних сил 

Збройних Сил України, генерал-майор медичної служби. 

КАЗМІРЧУК А.П. Доброго дня, колеги. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Савицький Валерій Леонідович, начальник 

Української військово-медичної академії, бригадний генерал медичної 

служби. 

САВИЦЬКИЙ В.Л. Добрий день. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Та Мірошниченко Дмитро Ігорович –  начальник 

комісії – голова військово-лікарської комісії Центральної військово-

лікарської комісії Збройних Сил України, полковник медичної служби.  

МІРОШНИЧЕНКО Д.І. Бажаю здоров'я. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вітаємо. 

Від Національної служби здоров'я України – Гусак Наталія Борисівна.  

ГУСАК Н.Б. Доброго дня. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Державної служби України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, зараз, хвилиночку – 

Крейтор Андрій Андрійович, заступник голови. 

КРЕЙТОР А.А. Доброго дня. Присутній. І Акберов Арзу також 

присутній. 

Дякую.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вітаємо. 

Від Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – 

Колобродова Олена Володимирівна, представник Уповноваженого з питань 

дотримання соціальних та економічних прав. 

КОЛОБРОДОВА О.В. Доброго дня. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Апарату Ради національної безпеки і оборони 

України – Голобоков  Артем Геннадійович, заступник керівника управління. 

ГОЛОБОКОВ А.Г. Присутній. Доброго дня всім. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Від  Державного підприємства "Медичні закупівлі 

України" – Заболотній Сергій Володимирович, тимчасово виконуючий 

обов’язки Генерального директора. 

ЗАБОЛОТНІЙ С.В. Доброго дня. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Експертної ради при комітеті Верховної Ради 

України – Гук Андрій Петрович. Андрій Петрович, десь ми вас бачили. 

ГУК А.П. Вітаю всіх. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Є. 

Від Бюро ВООЗ в Україні – Ольга Шевченко, офіцер з питань політики 

та законодавства. 

ШЕВЧЕНКО О. Доброго дня. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  І  Соломія  Кас'янчук, офіцер з питань 

фінансування здоров’я. 

КАС'ЯНЧУК С. Доброго дня. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Отже, розпочинаємо нашу роботу із затвердження 

порядку денного. Я надіслав його усім для попереднього ознайомлення.  

Перед його затвердженням я пропоную змінити черговість розгляду 

питань  порядку денного,  розглянувши першим питання щодо залишків на 

рахунках надавачів медичних послуг та законопроект 13135 про договори 

керованого доступу. 
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Колеги, якщо немає заперечень, прошу членів комітету увімкнути 

камери та проголосувати за, проти  чи утримався шляхом підняття рук, як це 

передбачено законом.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. Михайло Борисович,  Заславський присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Є. 

Прошу голосувати.   

Радуцький – за. 

Булах. 

БУЛАХ Л.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 

ГУРІН Д.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва. 

ДМИТРІЄВА О.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва – за. Довгий не з'явився. Дубіль не 

з'явився. 

ДУБІЛЬ В.О. Дубіль – за. Дубіль давно з'явився. Дубіль – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вибачте, вас не було, коли я реєстрував. 

ДУБІЛЬ В.О. Я ж камеру увімкнув спеціально.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вибачте. 

ДУБІЛЬ В.О. Доброго дня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Доброго дня.  

Дубнов. 

ДУБНОВ А.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський. 

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич. 
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ЗІНКЕВИЧ Я.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб. 

ЗУБ В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко. 

МАКАРЕНКО М.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс. 

ПЕРЕБИЙНІС М.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Яна, скільки голосів? 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 15 народних депутатів. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. Порядок денний затверджено. Переходимо 

до розгляду питань порядку денного.  

Перше питання порядку денного: щодо аналізу залишків на рахунках 

надавачів медичних послуг, які законтрактовані в Національній службі 

здоров'я України. 

Колеги, розгляд цього питання ініційовано нашою колегою народним 

депутатом Стефанишиною Ольгою Анатоліївною. Нагадаю, що питання 

стосовно залишків коштів на рахунках закладів охорони здоров'я, які 

законтрактовані НСЗУ, порушувалося на засіданні комітету 30 вересня 2024 

року під час розгляду внесеного проекту Державного бюджету на 2025 рік. 

Тоді пропонувалося переведення рахунків закладів охорони здоров'я, що 

працюють за ПМГ, на обслуговування на бюджетні рахунки, відкриті в 

органах казначейства.  

За результатами обговорення цього питання на засіданні комітету нами 

було надано пропозиції як бюджетному комітету щодо запровадження дієвих 

механізмів забезпечення цільового та ефективного використання коштів 

ПМГ. Також Законом "Про Державний бюджет на 2025 рік" Кабінету 
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Міністрів було доручено провести до 1 квітня 2025 року аналіз інформації 

про накопичені залишки коштів на рахунках надавачів медичних послуг та 

визначити механізми подальшого використання цих залишків з метою 

забезпечення доступності медичних послуг для пацієнтів.  

Пропоную такий порядок розгляду питання. Спочатку надамо слово 

ініціатору народному депутату Стефанишиній – до 3 хвилин. Потім по 3 

хвилини ми дамо представникам Міністерства охорони здоров'я, НСЗУ та 

Міністерству фінансів України, а також за необхідності іншим учасникам 

засідання, і перейдемо до обговорення. Пропоную традиційно обмежитися 

трьома виступами по 3 хвилини, якщо вони є. Прохання писати в групу 

комітету.  

Колеги, якщо немає заперечень, переходимо до розгляду. Ольга 

Анатоліївна, прошу, у вас 3 хвилини. Пані Яна, слідкуйте за регламентом, 

будь ласка. 

СТЕФАНИШИНА О.А. Дякую дуже, Михайло Борисович. Ви 

насправді сказали більшу частину того, що я хотіла нагадати. Дійсно, ми 

восени мали дебати і в комітеті нашому, і в бюджетному комітеті, і 

Міністерстві фінансів щодо потенційного переведення рахунків закладів 

охорони здоров'я на казначейські рахунки. Більшістю і нашого комітету, і 

медичної спільноти, і громадських організацій все ж таки вдалося 

переконати, що такий крок є суттєвою загрозою для автономії лікарень 

сьогодні, ви пам'ятаєте кількість звернень і від лікарень також  з цього 

приводу. І відповідно на виконання рішення Кабінету Міністрів  і норми, про 

яку ви зазначили, ми з Міністерством охорони здоров'я, Національною 

службою здоров'я, а також Міністерством фінансів провели достатньо 

серйозну роботу з закладами охорони здоров'я, з Національною службою 

здоров'я… Я перепрошую... 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Не чуємо Ольга Анатоліївна. 
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СТЕФАНИШИНА О.А. Вибачте, будь ласка. Відповідно ми сьогодні 

готові представити результати нашої роботи, яка відбувалася протягом пів 

року. Аудит буде представляти Національна служба здоров'я.  

Від себе я хочу зазначити, що, по-перше, вдячна і Міністерству 

фінансів за те, що вони досить серйозно поставились до цього питання і дали 

нам багато корисних порад. Міністерство охорони здоров'я, яке також 

працювало разом з Національною службою здоров'я, щоби зрозуміти суть 

цих залишків. І вже зараз ми бачимо позитивну тенденцію щодо зменшення 

надлишкових коштів на рахунках надавачів медичних послуг. Проте, звісно, 

проблеми ще існують. Я думаю, що ми сьогодні їх обговоримо, і буду вдячна 

також колегам за поради стосовно того, яким чином нам краще буде рухатися 

далі.  

Дякую за увагу. І, напевно, передаю слово Національній службі 

здоров'я.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Якщо дозволите, Ольга Анатолівна, я буду вести 

засідання.  

СТЕФАНИШИНА О.А. Так, звичайно. Вибачте. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Запрошую до слова міністра охорони здоров'я 

Ляшка Віктора Кириловича. У вас 3 хвилини, Віктор Кирилович. 

ЛЯШКО В.К.  Дякую, Михайле Борисовичу. 

Шановні народні депутати, ми дійсно провели роботу, є позитивні речі. 

Я думаю, що зараз Наталія Борисівна представить результати роботи в І 

кварталі і оцінку. Також ми проводили ряд нарад із залученням народних 

депутатів, Міністерства фінансів. У мене тільки по підсумках буде, все рівно 

є заклади, які вибиваються із загальної ідеології роботи в рамках програми 

медичних гарантій, і ми бачимо певні накопичення в певних (нерозбірливо), 

які створюють як би уявлення про те, що в усіх інших закладах відбувається 

така ж сама картина.  

У мене за результатами сьогоднішньої зустрічі буде пропозиція 

запросити на комітет, або організувати слухання на комітеті, де ми 
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визначимо ті заклади, в яких найбільші залишки, які нічого не реагують на 

наші звернення, для того, щоб заслухати і органи місцевого самоврядування, 

і генеральних директорів, і прийняти тоді виважене рішення,  що далі робити 

по конкретних закладах. А в цілому тут позиція Наталії Борисівни за 

результатами аналізу підтримується Міністерством охорони здоров'я.  

Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

Слово надається голові Національної служби здоров'я України Гусак 

Наталії Борисівні, регламент до 3 хвилин. 

Прошу, Наталія Борисівна. 

ГУСАК Н.Б. Доброго дня, шановні народні депутати, Михайло 

Борисович, Віктор Кирилович, Ольга Анатолівна, колеги з Міністерства 

фінансів! Насправді я теж хотіла б подякувати всім партнерам і колегам, які 

допомагали впродовж тих чотирьох місяців працювати з надавачами над 

таким викликом, як накопичення залишків на рахунках. 

Чи можна вивести, Михайло Борисович, презентацію? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так, будь ласка.  

ГУСАК Н.Б. Видно, так, презентацію? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так. 

ГУСАК Н.Б. Я б хотіла розпочати з того, що насправді, коли ми 

оплачуємо медичні послуги за договорами з Національною службою здоров'я 

України, ми насамперед передбачаємо, що заклади охорони здоров'я, наші 

партнери будуть витрачати кошти на мотивацію і на гідну заробітну плату 

медичних працівників, а також на закупівлю лікарських засобів. Для нас 

важливо, щоб пацієнт отримував безоплатну якісну доступну медичну 

послугу. 

Хотіла б зауважити, що з цього слайду ви бачите, що близько 85 

відсотків коштів з ПМГ, оплачених за договорами в 2024 році, 86 відсотків 

були використані закладами саме на оплату праці. Фонд оплати праці в нас 

зростає з кожним роком, як і середні заробітні плати медичних працівників. 
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Також хочу зауважити, що ми відслідковуємо за звітами "1-НС"  і за звітами 

"1-ПМГ" витрати надавачів, які стосуються забезпеченості лікарськими 

засобами. 

Я б тут хотіла подякувати ще раз всім нашим партнерам, Міністерству 

охорони здоров'я, Міністерству фінансів, народним депутатам, ви пам'ятаєте 

про те, що ми починаємо посилювати моніторинг. Це відображається на 

поведінці надавачів, безумовно. І ми бачимо, що перший рік, 2024 рік, це був 

роком, коли ми маємо безпрецедентну суму закупівлі лікарських засобів, 

витрат на лікарські засоби. Це більше 23 мільярдів бюджетних коштів, з них 

ПМГ – 15,8 мільярда. Це найбільша сума за часи існування програми 

медичних гарантій, зокрема. 

Безумовно, що є надавачі, які і на старті реформи ми про це 

проговорювали, які можуть тимчасово вільні кошти, які утворилися від 

ефективної господарської, управлінської діяльності, направляти на капітальні 

видатки. От саме так відповідно формувалася ця думка, і, безумовно, що 

надавачі використовують кошти програм медичних гарантій на капітальні 

видатки, однак для нас важливо, і ми ведемо комунікацію, що це мають бути 

саме кошти, які утворилися через ефективність управлінської діяльності, а не 

замість...   

ЗІНКЕВИЧ Я.В.  Прошу, будь ласка, завершувати. 

ГУСАК Н.Б. …лікарських засобів. 

Що стосується залишків, на 2024 рік ми бачимо суму на 1 січня – 20 

мільярдів, зверніть увагу, що більша частина з неї утворилася з 2021-го в сумі 

15 мільярдів.  

Разом з Міністерством фінансів, з Міністерством охорони здоров'я ми 

змінили порядок збору інформації про залишки, збираємо на три дати 

кожного місяця. І станом на 1 квітня сума залишків без цільових, без 

врахуванням цільових коштів, складає надавачів 18 мільярдів бюджетних 

коштів. Це вже менше ніж станом на 1 січня.  
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Зверніть, будь ласка,  увагу, що три регіони формують найбільшу 

частину залишків. Це місто Київ, Харківська та Дніпропетровська області. 

Знову ж таки  коли ми говоримо про 18 мільярдів бюджетних коштів, які 

знаходяться на залишках, ми оцінюємо стосовно спроможності ними покрити 

фонд оплати праці… 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Прошу, будь ласка, завершувати.  

ГУСАК Н.Б. Більша частина надавачів все ж таки залишки, які 

отримують, їм дозволяють ці залишки покривати фонд оплати праці менше 

ніж два місяці. І зверніть, будь ласка, увагу, що сума тих залишків, які більше 

ніж два місяці,  вона значно понижується.  

Ми також впродовж цих чотирьох місяців, Національна служба 

здоров’я України проводить аудит ціленаправлено в закладах Донецької та 

Луганської областей щодо розуміння їхньої фінансово-господарської 

діяльності, і тут ви можете бачити результати. Також сім аудитів ще будуть 

проведені впродовж наступних трьох місяців. І тісно працюємо з 

Національною поліцією, там, де були виявлені певні зловживання.  

Дякую за увагу.    

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую, Наталіє  Борисівно.  

Запрошую до слова Єрмоличева Романа Володимировича, заступника 

міністра фінансів. Прошу,  Романе Володимировичу.  

ЄРМОЛИЧЕВ Р. В. Дякую, колеги. Я коротко.  

Ми повинні розуміти, коли ми ініціювали це питання щодо коштів по 

ПМГ і їх зберігання, то це питання було про ліквідність (нерозбірливо),  і 

воно нікуди не зникає. А питання по залишках,  це взагалі про ефективність 

використання коштів в системі медицини. І я дякую колегам, дійсно, тут 

Міністерству охорони здоров’я, пані Ользі Стефанишиній і пані Гусак про те, 

що ми дійшли до того, що ми намагаємось дійсно врегулювати ті питання, які  

накопичуються по питанням залишків, і спрямувати їх ефективно. 

Тут я хотів би, ми вже дискутували  з міністром охорони здоров’я щодо 

рішень, які потенційно можуть бути, і я розумію, що тут буде експертна 
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думка народних депутатів, що окрім статистики, яка є станом на сьогодні, ми 

повинні напрацювати ті рішення, щоб ці залишки не накопичувалися 

безпідставно, а дійсно спрямовувались на покращення якісної медицини для 

населення, 

Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую. 

Рада національної безпеки та оборони, є у вас запитання, пропозиції? 

ГОЛОБОКОВ А.Г. Ні, дякую. Запитань і пропозицій немає наразі. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую. 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини. Так, теж не 

чуємо. 

Експертна рада. Андрію, є у вас зауваження, питання? 

Бюро ВООЗ? 

ШЕВЧЕНКО О. Ні, дякуємо. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Колеги, переходимо до обговорення. Ніхто з 

депутатів не записався. Тоді дискусію завершуємо. Питання заслухане. Я 

сподіваюсь, що те, що запропонували, так, щоб Міністра охорони здоров'я  

викликати на найближчий комітет, щоб почути, чому місто Київ, так, 

Харківська і Дніпропетровська області мають такі показники, при тому, що 

скарги якраз саме географічно надходять з цих регіонів по тому, що там 

вимагають грошей за купівлю ліків, там вимагають гроші за якісь 

дослідження. Ну, я думаю, що це точно ми на найближчий комітет винесемо 

це питання із запрошенням власників цих установ і безпосередньо 

генеральних директорів. Єдине прохання до МОЗ надати перелік цих установ 

і перелік власників. Дякую.  

Переходимо до наступного питання. Друге питання порядку денного: 

про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що 

підлягають закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у 
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сфері охорони здоров'я, шляхом укладення договорів керованого доступу 

(реєстраційний номер 13135) (друге читання). 

Колеги, цей законопроект прийнято Верховною Радою за основу  29 

квітня. Під час його розгляду в першому читанні у висновку комітету ми 

зазначили про необхідність внесення певних уточнень до другого читання. 

Зокрема чітко визначити, що кошти місцевих бюджетів, а також кошти 

закладів охорони здоров'я можуть бути використані ДП "Медзакупівлі" 

виключно при закупівлях, що здійснюються за ДКД. Це враховано в таблиці.  

Усі надані суб’єктами законодавчої ініціативи пропозиції та поправки 

до законопроекту опрацьовані спільно з МОЗ. Законопроект попередньо 

розглянутий і підтриманий на засіданні підкомітету з питань фармації та 

фармацевтичної діяльності.  

Пропоную такий регламент розгляду цього питання: заслухаємо голову 

профільного підкомітету з питань фармації та фармацевтичної діяльності 

щодо законопроекту з регламентом до трьох хвилин, надамо три хвилини 

представникам Міністерства охорони здоров'я, заслухаємо позицію 

Міністерства фінансів України, а також у разі необхідності надамо слово 

іншим учасникам, якщо у них будуть зауваження, і перейдемо до ухвалення 

рішення.  

Колеги, якщо немає заперечень, слово надається голові підкомітету з 

питань фармації та фармацевтичної діяльності Кузьміних Сергію 

Володимировичу. Пане Сергію, у вас три хвилини. Прошу. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Доброго дня, шановні колеги! Доброго дня, 

шановний міністр і шановні присутні! Підкомітет з питань фармації та 

фармацевтичної діяльності на своєму засіданні розглянув проект Закону 

13135. Всього до законопроекту було подано 60 поправок: 56 від народних 

депутатів і 4 від комітету, з яких пропонується врахувати 19 поправок, 

врахувати частково 6 поправок, врахувати редакційно 3 поправки і відхилити 

32 поправки. За результатами розгляду підкомітет підтримав правки до 

законопроекту до другого читання.  
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Окремо від себе також хочу подякувати колегам за роботу, яка була 

проведена, і вийшов збалансований документ.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

Міністерство охорони здоров'я. Віктор Кирилович, прошу.  

ЛЯШКО В.К. Міністерство охорони здоров'я підтримує збалансований 

документ в редакції, запропонованій до другого читання. Зауважень і   

застережень не має.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Міністерство фінансів України. 

ЄРМОЛИЧЕВ Р.В. Ми узгодили всі проблемні питання, які були, і 

зараз підтримуємо законопроект.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. 

Чи є зауваження від інших учасників засідання? Мається на увазі 

РНБО, Бюро ВООЗ, НСЗУ. Немає. Дякую. 

Колеги, ми переходимо… 

КУЗЬМІНИХ С.В. Ще одну хвилинку. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Да, Сергію Володимировичу. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Михайле Борисовичу, можливо, нам краще ще 

зробити одне рішення від комітету? Бо цей закон не запрацює без 

комплексного 13134 – зміни до Податкового кодексу, можливо ми… 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Він, 13134 вже є в порядку денному на найближче 

засідання… 

КУЗЬМІНИХ С.В. Все, супер. Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Є. 

Переходимо до ухвалення рішення. Вношу пропозицію: підтримати 

пропозицію, озвучену головою підкомітету з питань фармації та 

фармацевтичної діяльності. А саме – врахувати 19 поправок: 2, 4, 7, 15, 21, 

32, 35, 37, 39, 42, 44, 45, 50, 52, 54, 56, 58, 59, 60. Врахувати частково 6 

поправок: 5, 6, 11, 18, 19, 28. Врахувати редакційно 3 поправки: 8, 36, 38. 

Відхилити 32 поправки: 1, 3, 9, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 

29, 30, 31, 33, 34, 40, 41 43, 46, 47, 48, 49, 51 53, 55, 57. 
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Колеги, по поправках усі подивилися, чи всі узгоджені поправки? 

Тоді прошу голосувати. 

Радуцький – за. 

Булах. 

БУЛАХ Л.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк. 

ВІРАСЮК В.Я. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 

ГУРІН Д.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Є. 

Дмитрієва. Оксана Олександрівна. 

ДМИТРІЄВА О.О. Дмитрієва – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. За. 

Дубіль. 

ДУБІЛЬ В.О. Дубіль – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов. 

ДУБНОВ А.В. Дубнов – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб. 

ЗУБ В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко.  

МАКАРЕНКО М.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс. 
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ПЕРЕБИЙНІС М.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А. За. 

БУЛАХ Л.В. 15 народних депутатів. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. 15 народних депутатів – за. Рішення 

прийнято. 

 Ставлю на голосування узагальнюючу пропозицію рекомендувати 

Верховній Раді прийняти запропоновану комітетом остаточну редакцію 

проекту Закону про внесення  змін до деяких законодавчих актів України 

щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що підлягають 

закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони 

здоров’я, шляхом укладення договорів керованого доступу 

(реєстраційний номер 13135) у другому читанні і в цілому як закон  з техніко-

юридичними правками. 

Співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на 

пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову комітету 

народного депутата України Радуцького Михайла Борисовича, а також 

голову підкомітету з питань адаптації законодавства України до права 

Європейського Союзу, виконання міжнародно-правових зобов'язань України 

у сфері європейської інтеграції народного депутата Стефанишину Ольгу 

Анатоліївну. Доручити секретаріату оформити проголосовану комітетом 

порівняльну таблицю до законопроекту 13135 з урахуванням результатів 

обговорення та голосування на засіданні комітету, а також провести 

остаточне техніко-юридичне узгодження тексту законопроекту. 

Прошу підтримати і проголосувати. 

Радуцький – за. 

Булах. 

БУЛАХ Л.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. За. 
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 

ГУРІН Д.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва. Оксана Олександрівна.  

БУЛАХ Л.В. Не чути. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубіль. 

ДУБІЛЬ В.О. Дубіль – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов. 

ДУБНОВ А.В. Дубнов – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб. 

ЗУБ В.О. Зуб – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних.  

КУЗЬМІНИХ С.В. Кузьміних – за.  

ДМИТРІЄВА О.О. Михайло Борисович, Дмитрієва – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва – за. Є. 

Макаренко.  

МАКАРЕНКО М.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс.  

ПЕРЕБИЙНІС М.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А. За.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В.15 народних депутатів – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. Рішення прийнято.  

Третє питання порядку денного: про проект Закону України про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо здійснення 
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державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог санітарного 

законодавства у сферах господарської діяльності, яка може становити ризик 

для здоров’я та санітарно-епідемічного благополуччя населення, 

(реєстраційний номер 13205). 

Колеги, цей законопроект ми вже розглядали на засіданні комітету 2 

травня цього року та ухвалили рішення рекомендувати Верховній Раді 

прийняти його у першому читанні за основу з дорученням комітету 

підготувати документ до другого читання.  

Після розгляду законопроекту 13205 на засіданні комітету ми отримали 

додаткові пропозиції і зауваження до нього від комітетів з питань 

антикорупційної політики та з питань екологічної політики та 

природокористування, а також від РНБО. Усі ці пропозиції були опрацьовані 

спільно з МОЗ України з метою максимального врахування позиції всіх 

зацікавлених сторін. За результатами їх опрацювання підготовлено низку 

пропозицій до законопроекту, які попередньо було розглянуто та підтримано 

підкомітетом з питань забезпечення епідемічної безпеки, боротьби з 

ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними захворюваннями. 

Я попрошу МОЗ коротко прокоментувати їх. Вказані пропозиції були 

розіслані членам комітету. Пропонується зафіксувати їх у висновку комітету 

для того, щоб потім ми могли їх врахувати при підготовці законопроекту для 

другого читання. Також вже після прийняття законопроекту в першому 

читанні ми домовилися, що спільно опрацюємо пропозиції від Держпроду та 

Всесвітньої організації охорони здоров'я.  

Пропоную такий регламент розгляду цього питання: спочатку надамо 

слово представникам Міністерства охорони здоров'я для висловлення своєї 

позиції щодо запропонованих додаткових пропозицій до законопроекту 

13205 з регламентом до 3 хвилин. Далі 3 хвилини – голові профільного 

підкомітету для озвучення позиції підкомітету, і далі, за необхідності, - 

іншим учасникам засідання з регламентом до 2 хвилин. І перейдемо до 
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обговорення. Ну, обговорення, як завжди, - три виступи по 3 хвилини. 

Традиційно пропоную так і залишити.  

Якщо немає заперечень, переходимо до розгляду питань.  

Запрошую до слова міністра охорони здоров'я Ляшка Віктора 

Кириловича. 

Шановний Віктор Кирилович, у вас 3 хвилини. Прошу. 

ЛЯШКО В.К. Михайло Борисович, я попрошу делегувати Ігорю 

Володимировичу слово. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Будь ласка.  

КУЗІН І.В. Шановний Михайло Борисович, шановні народні депутати! 

Було опрацьовано законопроект 13205 і відповідно я озвучу основні 

коментарі або зауваження, які були враховані.  

Стосовно зауважень Комітету Верховної Ради з питань 

антикорупційної діяльності, було врегульовано процедуру внесення подання 

щодо загроз щодо здоров’я і санітарно-епідемічного благополуччя населення, 

в тому числі врегульовано форму і порядок внесення такого подання на рівні 

законопроекту.  

Точно так само були враховані зауваження Апарату Ради національної 

безпеки і оборони України стосовно перенесення повноважень з утримання 

та збереження колекції штамів збудників інфекційних хвороб від головної 

експертної установи у сфері громадського здоров'я до сфери управління 

Міністерства охорони здоров'я України.  

Стосовно зауважень Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики, було доповнено прикінцевими положеннями щодо 

того, що реєстрація хімічних небезпечних факторів буде діяти до 1 березня 

2030 року відповідно до європейського регламенту, який вступає в дію у 

повному об'ємі на території України з 1 березня 2030 року. Точно так само 

було виключено положення, якими пропонувалося внесення змін до Закону 

України "Про оцінку впливу на довкілля", щодо виключення опції 

оброблення медичних відходів методом автоклавування. І також було 
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включено частину Водного кодексу з посиланням на відповідні закони, які 

вже були проголосовані потім.  

Також було враховано зауваження Головного науково-експертного 

управління Апарату Верховної Ради України і було змінено дату набрання 

чинності закону на 6 місяців з дня його опублікування.  

Під час розгляду на підкомітеті було точно також уточнено редакцію 

статті 77 Основ законодавства України щодо страхування.  

Пропозиції Всесвітньої організації охорони здоров'я та 

Держпродспоживслужби зараз опрацьовуються, і так, як і було вже 

зазначено, вони будуть детально опрацьовані і вже включені між першим і 

другим читанням.  

Враховуючи зазначене, з боку Міністерства охорони здоров'я просимо 

підтримати цей доопрацьований проект закону. Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

Слово надається голові підкомітету з питань забезпечення епідемічної 

безпеки, боротьби з ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними захворюваннями 

Булах Ладі Валентинівні. 

Пані Ладо, прошу. 

БУЛАХ Л.В. Шановні колеги, проект висновку вчора мною був 

надісланий кожному з колег комітету з пропозиціями до законопроекту 

13205, в який пропонується внести правки після прийняття його в першому 

читанні. Не буду зупинятися, тому що Ігор Володимирович в принципі 

детально пояснив всі ці зміни.  

Вказані пропозиції підтримані комітетом вчора. Нагадаю, що це 

узгоджено уточнення від РНБО, екологічного, антикоркомітету. Багато є 

пропозицій від Держпродспоживслужби, над якими працює ще Міністерство 

охорони здоров'я, до них ми повернемося після першого читання. 

Тому висновок є у всіх. Це більше політичний такий проект висновку, 

де ми домовляємося внести ці зміни після першого читання. Прошу 

підтримати. 
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

Артем Геннадійович від РНБО. Прошу, вам слово. 

ГОЛОБОКОВ А.Г. Дякую за надану можливість. 

Апарат РНБО у своєму листі, адресованому комітетові Верховної Ради, 

висловив ряд застережень, зауважень, пропозицій, а саме застережень, адже 

ми вважаємо, що забезпечення функціонування ефективної системи 

епіднагляду є компонентом міжсекторальної співпраці за принципом єдиного 

здоров'я, яка має поєднувати взаємну інтеграцію послуг громадського 

здоров'я, послуг первинної медичної допомоги і відтак забезпечувати 

готовність закладів охорони здоров'я для оперативного реагування на 

оперативні виклики і надзвичайні ситуації. 

Відповідно до Стратегії біобезпеки і біологічного захисту, 

затвердженого Указом Президента, визначається надзвичайна роль саме 

колекційної діяльності зі штамами патогенних організмів. Наразі ми мали 

змогу ознайомитися з відповідним висновком підкомітету Комітету 

Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та 

медичного страхування і підтримуємо законопроект до першого читання. 

Вважаємо, що буде забезпечено відповідне збереження національних 

колекцій штамів мікроорганізмів. 

Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини є зауваження, застереження?   

КОЛОБРОДОВА О.В. Доброго дня, шановні народні депутати, 

учасники засідання комітету! Ми щиро вдячні вам, пане Михайле, взагалі за 

цю законодавчу ініціативу, тому що уповноважений підготував спеціальну 

доповідь щодо стану додержання прав громадян на чисту та доступну воду в 

умовах дії правового режиму воєнного стану, і, власне, однією з 

рекомендацій була розробка цього законопроекту. Ми ознайомилися з 

висновками, ми ознайомилися з пропозиціями, які були подані, ми їх всі 
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підтримуємо і дуже сподіваємося, що цей законопроект стане законом 

якнайшвидше.  

Дякую дуже.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

Від експертної ради є зауваження пропозиції? Бюро ВООЗ.  

ШЕВЧЕНКО О. Зауважень, пропозицій немає на сьогодні. Дякуємо 

Міністерству охорони здоров'я за конструктивний діалог і доопрацюємо, як 

домовились, між першим і другим читанням.  

Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

Колеги, переходимо... 

ГУК А.П. Від ради, перепрошую, від ради немає зауважень.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

До обговорення ніхто з народних депутатів не записався, обговорення 

завершено, переходимо до ухвалення рішення. Спочатку щодо процедурних 

питань. Вношу пропозицію переглянути попереднє рішення комітету від 2 

травня 2025 року Протокол 164 щодо проекту Закону реєстраційний номер 

13205. Прошу голосувати.  

Радуцький – за.  

Булах. 

БУЛАХ Л.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр.  

ВАГНЄР В.О. За.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 

ГУРІН Д.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва.  

ДМИТРІЄВА О.О. Дмитрієва – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубіль.  
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Дубнов.  

ДУБНОВ А.В. Дубнов – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський. 

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. Заславський – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб.  

ЗУБ В.О. Зуб – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних.  

КУЗЬМІНИХ С.В. Кузьміних – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко. 

МАКАРЕНКО М.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс. 

ПЕРЕБИЙНІС М.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Стефанишина.  

СТЕФАНИШИНА О.А. За.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 14 – за, 1 – не голосував.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Є. Дякую. Рішення прийнято.  

Наступна пропозиція включити до висновку комітету пропозиції 

підкомітету до законопроекту реєстраційний номер 13205, що були 

попередньо розіслані членом комітету Булах Ладою Валентинівною.  

Рекомендувати Верховній Раді включити проект Закону України  про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо здійснення 

державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог санітарного 

законодавства у сферах господарської діяльності, яка може становити ризик 

для здоров'я та санітарно-епідемічного благополуччя населення 

(реєстраційний номер 13205) до порядку денного тринадцятої сесії Верховної 

Ради України дев'ятого скликання. Та за результатами в першому читанні 

прийняти його за основу з дорученням комітету підготувати цей 

законопроект до  другого читання.  
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Співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на 

пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову комітету 

народного депутата Радуцького Михайла Борисовича.  

Прошу підтримати і проголосувати. 

Радуцький – за. 

Булах. 

БУЛАХ Л.В.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Гурін. 

ГУРІН Д.О.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дмитрієва. 

ДМИТРІЄВА О.О.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дубіль. 

Дубнов. 

ДУБНОВ А.В.  Дубнов –  за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Заславський. 

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І.  Заславський – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Зінкевич. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Зуб. 

ЗУБ В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Кузьміних –  за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Макаренко.  

МАКАРЕНКО М.В.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Перебийніс. 

ПЕРЕБИЙНІС М.В.  За. 



26 

 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 14 – за, 1 –  не голосував. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую. Рішення прийнято.  

Переходимо до розгляду наступного питання. Четверте питання 

порядку денного: про проект Закону України про внесення змін до статті 11 

Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу"  щодо 

військової підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів 

запасу медичної служби (реєстраційний номер 13276).  

Колеги, розробку цього законопроекту ініційовано Міністерством 

охорони здоров'я, народні депутати нашого комітету разом з іншими 

народними депутатами підтримали його і внесли в порядку законодавчої 

ініціативи. Законопроектом пропонується відновити обов'язкову військову 

підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу медичної служби для 

здобувачів вищої освіти за медичними та фармацевтичними спеціальностями 

з метою забезпечення потреб держави у військово-медичних кадрах.  

Ми усі свідомі, що в умовах війни Україна відчула гострий дефіцит 

кадрів за військово-медичними та військово-фармацевтичними 

спеціальностями для потреб Збройних Силах України та інших військових 

формувань. Наразі військова підготовка за програмою "Офіцери запасу 

медичної служби" здійснюється виключно на добровільних засадах. 

Наслідками цього є те, що на сьогодні лише 5 відсотків від загальної 

кількості здобувачів медичної та фармацевтичної освіти проходять 

підготовку за програмою "Офіцери запасу медичної служби". Це істотно 

обмежує кількість підготовлений офіцерів запасу медичної служби, які 

можуть бути призначені на посади в особливий період. 

Наш комітет не головний з опрацювання цього законопроекту. Ми 

можемо надати свої пропозиції Комітету з питань національної безпеки, 

оборони та розвідки. 
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Пропоную такий регламент розгляду цього питання. Спочатку надамо 

слово представникам Міністерства охорони здоров'я для більш детальної 

презентації законопроекту з регламентом до 3 хвилин, потім до 3 хвилин – 

представникам Міністерства оборони та Командування Медичних сил ЗСУ 

для висловлення позиції щодо законопроекту, далі по 2 хвилини, за 

бажанням, надамо іншим учасникам засідання. І перейдемо до обговорення. 

Якщо немає заперечень, переходимо до розгляду питання. Шановний 

Віктор Кирилович, прошу, у вас 3 хвилини. 

ЛЯШКО В.К. Дякую, Михайло Борисович. Дякую шановним народним 

депутатам, що підтримуєте цю ініціативу і зареєстрований законопроект 

13276, який розроблений з ініціативи МОЗ України.  

Я попрошу Сергія Геннадійовича, по можливості, коротенько 

представити основний концепт. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Прошу.   

УБОГОВ С.Г. Шановний Михайло Борисович, шановні колеги, 

дякуємо за надану можливість висловитися.  

Дійсно, проблема є, що на сьогодні ми маємо менше 15 відсотків 

лікарів, які мають звання офіцера запасу, а серед здобувачів – взагалі 5 

відсотків. Тобто йде тенденція до зменшення. Це викликає проблеми з тим, 

що і немає потім кому в Українську військово-медичну академію вступати. 

Тому основні положення, насправді, це є не новелою, а повернутися до того, 

що було до 2010 року, коли така підготовка була обов'язковою для здобувачів 

за спеціальністю медицина і фармація. Тобто всі здобувачі, які здобувають за 

цими спеціальностями вищу освіту магістерського ступеня, мають пройти 

таку підготовку. Ми передбачаємо, що це має увійти і в стандарти вищої 

освіти як обов'язкова складова підготовки лікаря або фармацевта. Відповідно 

на заклади вищої освіти покладається обов'язок забезпечити таку підготовку 

для всіх здобувачів за зазначеними спеціальностями незалежно від форми 

власності чи підпорядкування цього закладу вищої освіти. Зі свого боку на 

Міністерство оборони покладається необхідність сприяння у створенні 
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відповідних кафедр військових при даних закладах вищої освіти, щоб 

забезпечити таку підготовку. Це якщо дуже стисло. 

Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. 

До слова запрошується від Міністерства оборони України... Хто буде 

від Міністерства оборони, Дмитро, ви чи хтось інший?  

МІРНЕНКО В.І. Шановний Михайле Борисовичу, дозвольте? Директор 

Департаменту військової освіти і науки.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так, прошу. 

МІРНЕНКО В.І. Шановний Михайле Борисовичу, шановні народні 

депутати, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 1490 Концепція 

трансформації системи військової освіти на кафедрах медицини катастроф 

офіцери здобувають тактичний рівень, офіцери підготовки і офіцери запасу 

здобувають тактичний рівень військової освіти. Безумовно, вони проходять 

комплексні і практичні зайняття і навчально-методичний збір. 

Стосовно самого змісту проекту наказу. Ми повністю підтримуємо  і 

відповідно до самого проекту наказу ми погоджуємося з тим, що військову 

підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу проходять всі медики, 

тому  що насправді питання в забезпечені посад саме військовослужбовцями-

лікарями на сьогоднішній день значно критичне. Але вивчивши 

пояснювальну записку саме до проекту закону України і спираючись на 

інструкцію про  організацію військової підготовки громадян України за 

програмою підготовки офіцерів запасу, ми бачимо, що в розділі там, де існує 

фінансово-економічне обґрунтування і визначено початок з 26-го року і 

кількість здобувачів освіти, яка постійно зростає, саме навчальний збір і 

комплексні практичні заняття, які повинні здійснюватися за кошти 

Міністерства оборони України, вони пораховані невірно, тому що ця сума 

значно більша. Ми, безумовно, шановний Михайло Борисович, свої 

пропозиції надамо встановленим порядком до проекту законопроекту.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  
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Єдине, що це врахував пан Убогов, вони не є фаховим міністерством у 

цьому питанні. Тому я думаю, що основний комітет, вам краще пропозицію 

надати основному комітету, це Комітет оборони і безпеки. Я думаю, що це 

все одно виконується після законодавства, то єсть це вже на рівні постанов 

уряду. Я думаю, що це точно та річ, яка буде виправлена. Але ми почули, що 

ви в цілому закон підтримуєте, да, Володимир Іванович.  

МІРНЕНКО В.І.  Так, Михайло Борисович, так. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. 

ЛЯШКО В.К. Михайло Борисович, маленька поправка. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так. 

ЛЯШКО В.К. Фінансово–економічні розрахунки робили працівники 

Міністерства оборони. Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ага, добре.  Віктор Кирилович, я точно впевнений, 

що це питання, яке можна вирішити на рівні Кабміну. Тут нема, я не бачу тут 

ніяких проблем. 

До слова запрошується Анатолій Петрович Казмірчук, командувач 

Медичних сил Збройних Сил України. 

КАЗМІРЧУК А.П. Шановний Михайло Борисович, шановні народні 

депутати, шановні колеги! Звичайно, що внесення змін до цього закону є 

надважливим, ми це підтримуємо. І я можу, якщо коротко охарактеризувати, 

що, наприклад, у нас на базі Української військово-медичної академії 

впродовж минулого року в добровільному порядку пройшли навчання 

близько 20, скажемо так, лікарів, які отримали первинну медичну освіту, і в 

подальшому за особистим бажанням прийшли і реалізували програму 

навчання, підготовки офіцера медичної служби запасу. На жаль, їм 

доводиться самостійно оплачувати це навчання, і починаючи з початку цього 

року, на жаль, подібних бажаючих у нас, на жаль, не було. Тому ми 

вважаємо, що це є вкрай необхідно і, звичайно, ця підготовка повинна 

проводитися за відповідними програмами, і бути загальнообов'язковою для 

всіх випускників медичних вишів. 
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РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую, Анатолій Петрович. 

Рада Національної безпеки і оборони, є у вас пропозиції, зауваження? 

ГОЛОБОКОВ А.Г. Ні, Михайло Борисович, наразі, після виступів 

Міноборони, Командування Медичних сил, МОЗ України додати і 

охарактеризувати проблему, напевно, не варто, тому що вони озвучили 

численні питання важливі. Тому підтримуємо, застережень і зауважень наразі 

не маємо.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Уповноважений Верховної Ради України з прав 

людини. 

КОЛОБРОДОВА О.В. Дана законодавча ініціатива підтримується, 

Михайло Борисович. Дякую.     

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую. 

Експертна рада. 

ГУК А.П. Так. Враховуючи, що я зараз особисто являюсь майором 

медичної служби Національної гвардії України, в колишньому цивільний 

медик, я тільки це підтримую і підтверджую нагальну необхідність в 

офіцерських кадрах в силах оборони України.  

Дякую.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. 

Бюро ВООЗ. 

ШЕВЧЕНКО О. Зауважень немає. Дякуємо. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякуємо. 

Переходимо до обговорення. Колеги, записався Артем Васильович 

Дубнов. Прошу, Артем Васильович.  

ДУБНОВ А.В. Доброго дня,  колеги! У мене невеличке уточнення. Я 

почув чи правильно, чи неправильно від МОЗу, що цей закон буде 

стосуватись здобувачів освіти за спеціальністю "Медицина і фармація". А 

"Стоматологія" – так чи ні?  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Віктор Кирилович.  
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ЛЯШКО В.К. "Стоматологія" не передбачалася,  не було такого запиту 

від Міністерства оборони. 

ДУБНОВ А.В. Тоді, колеги члени комітету, я думаю, що нам треба до 

другого читання внести правку комітету. Тому що стоматологи є такими ж 

лікарями, як і лікарі загальної практики, і війна показала, що вони виконують 

ті самі завдання бойових медиків і начальників рот, і начальників медичних 

пунктів і бригад, і батальйонів. Тому така пропозиція до другого читання, я 

підготую правку і всім запропоную. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Артем Васильович, я вже можу підтвердити, що я 

особисто підпишу, я думаю, колеги теж визначаться.  

Колеги, обговорення завершено, переходимо до ухвалення рішення. 

Колеги, за результатами розгляду та обговорення законопроекту вношу 

пропозицію рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 

національної безпеки, оборони та розвідки підтримати проект Закону про 

внесення змін до статті 11 Закону України "Про військовий обов'язок і 

військову службу" щодо військової підготовки громадян України за 

програмою підготовки офіцерів запасу медичної служби (реєстраційний 

номер 13276) та рекомендувати Верховній Раді України за результатами 

розгляду в першому читанні прийняти його за основу з дорученням 

головному комітету підготувати  цей законопроект до другого читання. 

Висновок комітету на законопроект направити головному комітету.  

Колеги, прошу підтримати і проголосувати. 

Радуцький – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Булах. 

БУЛАХ Л.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В. Я. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 
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ГУРІН Д.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва. 

ДМИТРІЄВА О.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубіль.  

Дубнов.  

ДУБНОВ А.В. Дубнов – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб.  

ЗУБ В.О. За.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних.  

КУЗЬМІНИХ С.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко.  

Перебийніс.  

ПЕРЕБИЙНІС М.В. Перебийніс – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А. За.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 13 – за, 2 – не голосували.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Колеги, дякую. Рішення прийнято.  

Колеги, на цьому наш порядок денний вичерпано. Дякую всім 

запрошеним, дякую народним депутатам. До зустрічі на сесійному засіданні.  


